

●足协杯决赛·次回合

上海申花 VS 山东鲁能 (首回合 0:1)
今日 19:35 虹口足球场 CCTV5 直播



■首回合比赛,山东主场盛况空前。VCG图

申花背城借一,鲁能决战千里 2019,最后的悬念

今晚,本年度中国足球最后一项冠军锦标将在上海决出。足协杯决赛次回合将在虹口球场打响,上海申花坐镇主场迎战山东鲁能。在首回合比赛中,申花客场0:1不敌鲁能。在未取得客场进球的情况下,此役申花可以说是已无退路,必须全力争胜并且避免丢球。对于手握领先优势的鲁能而言,此番客场作战同样不容有失。值得一提的是,获得足协杯冠军的球队将直接进入明年的亚冠小组赛,而这也是2019年中超的最后悬念。

■新快报记者 王敌 实习生 范睿程

后防孱弱

申花主场翻盘难度不小

在刚刚结束的2019赛季中超联赛中,申花在恒大主场不幸成为了夺冠的背景板,这一次在虹口,申花肯定不希望让这种事情再次发生。问题在于,现阶段的申花可以说是哀兵,联赛已经遭遇四连败,加上首回合客场0:1告负,申花想在主场逆转就必须净胜鲁能两球或两球以上。这场比赛对于申花来说,堪称背水一战。

本赛季对申花而言,可以说是跌宕起伏。赛季之初一度在降级区挣扎。在联赛半程结束时,申花及时地作出

了人员上的调整。韩国人崔康熙接任弗洛雷斯成为球队主教练,总经理周军也从大连一方回归,并且在二次转会期间签下了沙拉维和金信煜两位实力派的外援。人员的更迭和资金的投入让申花在联赛中站稳了脚跟,不仅摆脱了在联赛的降级危机,并且提前保级成功。而在足协杯赛场上,也打进了决赛。这熟悉的剧情,让人不禁想起2017年申花在足协杯的“意外”夺冠。

今时不同往日,在这场比赛之前,申花经历了联赛四连败。这四连败当

中,申花没有打进一粒运动战进球。进攻端的迷失也让防守端的缺陷被进一步放大。本赛季30场中超联赛,申花丢了57球,排名倒数第三位,仅次于丢了72球的广州富力、丢了65球的北京人和,和深圳佳兆业并列丢球第三多。最近四轮联赛,申花更是场均丢3球,薄弱的防线在面对北京国安、江苏苏宁和广州恒大等强队时显得无力招架。此番面对锋线同样犀利的鲁能,恐怕申花首先应该想的不是怎样先取得进球,而是如何避免先丢球。

人员齐整

鲁能夺冠做好自己就行

首回合主场一球小胜且未失球的山东鲁能,毋庸置疑占据了夺冠的主动权。与首回合阵容相比,由于伤病以及停赛队员的复出,现在的鲁能比一个月前更为兵强马壮。

首回合比赛中,鲁能外援莫伊塞斯因伤缺阵,格德斯被弃用,球队以双外援佩莱和费莱尼迎战申花。中后场方面球队由于刘军帅和刘洋停赛都无法出战,开场后不久王彤还受伤下场,鲁能被迫拼凑了一条临时防线。即便如此,鲁能当时还是以1:0战胜申花。在次回合比赛,刘军帅和刘洋都可出战,受伤

的莫伊塞斯和王彤均已伤愈,格德斯的问题也已暂时解决,所以鲁能可全员出战。

在上周的联赛收官战中,鲁能和申花都在阵容上做了一定保留。双方这么做的目的不言而喻,就是为了这场决赛次回合。回顾鲁能与申花的交锋纪录,最近6次交手,鲁能只输了一场——2016年的足协杯16强,申花凭借莫雷诺的进球绝杀鲁能。也就是说,鲁能已经3年未在虹口输球了。

在赛前发布会上,鲁能主帅李霄鹏说:“最近球队状态不错,所有队员都没

有太大伤病,明天出场的队员有很多选择,板凳厚度也很厚实。希望明天在虹口体育场有不错的发挥。”而对于此前一直有伤在身的王大雷,李霄鹏透露,虽然王大雷近期训练不是太稳定,但是只是完成这一场比赛的话,王大雷还是可以坚持的。

去年的足协杯决赛,鲁能在次回合赛前一致被舆论所看好的情况下最终倒在了自己的脚下,以客场进球的劣势遗憾与冠军失之交臂。如今鲁能带着首回合主场1:0的比分来到客场,首先要做的肯定是要稳定好自己的心态。

北京冬奥组委发布赛会志愿者全球招募公告

据新华社北京电 12月5日,北京冬奥组委发布北京2022年冬奥会和冬残奥会赛会志愿者全球招募公告,计划招募2.7万名冬奥会赛会志愿者,1.2万名冬残奥会赛会志愿者,报名网址:vol.beijing2022.cn。

赛会志愿者分为通用赛会志愿者、专业赛会志愿者两大类。其中,专业赛会志愿者是指具备赛会志愿服务所需的专业知识、技能与经验,能提供专业化服务的赛会志愿者,包括但不限于:语言服务、医疗服务、驾驶服务等。专业赛会志愿者以外的其他志愿者均为通用赛会志愿者。

赛会志愿者将为北京冬奥会和冬残奥会开闭幕式以及各项比赛提供志愿服务,分布于北京赛区、延庆赛区、张家口赛区及其他相关场所和设施,服务类别包括12类:对外联络服务、竞速运行服务、媒体运行与转播服务、场馆运行服务、市场开发服务、人力资源服务、技术运行服务、文化展示服务、赛会综合服务、安保服务、交通服务和其他。

北京冬奥组委是唯一合法的赛会志愿者招募机构。

第十届“翰林杯”高尔夫精英赛收官 华中科技大学赢得冠军

新快报讯 记者王敌报道 上周末,第十届中国高校校友“翰林杯”高尔夫精英赛在广州南沙高尔夫球会圆满落下帷幕。最终,华中科技大学凭借团体总杆数606杆、平均杆数75.75的优异战绩夺得本届“翰林杯”的最高荣誉,华南理工大学和中南财经政法大学分获团体亚军和季军。

本届赛事共吸引了来自全国各地的48支高校球队,逾三千位校友参与,赛事规模创历届之最!历经两轮晋级赛的激烈比拼,中山大学、华中科技大学、广东工业大学、广西大学、中南财经政法大学、湖南大学、广东外语外贸大学、厦门大学、华南农业大学和上海交通大学共10支队伍成功晋级总决赛,与上届冠亚军球队:华南理工大学、深圳大学和广东金融学院于11月29日在满目苍翠之下上演了一场“高尔夫巅峰对决”的盛宴。最后华中科技大学凭借团体总杆数606杆、平均杆数75.75的优异战绩夺得本届“翰林杯”的最高荣誉,华南理工大学和中南财经政法大学分获团体亚军和季军。